

烟台25名学子获北大清华青睐

在高考录取中可以获得降分录取优惠,其中最高可降60分

本报7月4日讯(记者 李楠楠) 记者从教育部阳光高考信息公开平台获悉,2019年高考烟台有25名学生获得北京大学和清华大学两所名校青睐,在高考录取中可以获得降分录取优惠,其中最高可降60分。

日前,北京大学和清华大学公布了自主招生和综合评价招生入选资格名单,烟台有25名考生榜上有名。

其中2019年北京大学具有高校自主招生入选资格的考生名单,烟台有两名学子上榜,分别是:

烟台一中叶纹笑宇,获得降10分录取优惠政策,入选专业有中国语言文学类、历史学类、哲学类、人文科学实验班和考古学等专业。

烟台二中金皓宇,获得降60

分录取优惠政策,厉害!入选专业有文科实验班类、人文科学实验班、哲学类、中国语言文学类、历史学类、考古类、工科实验班类、理科实验班类、数学类、物理学类、化学类、天文学、地球物理学类、地质学类、生物科学类、电子信息类、环境科学与工程类、环境科学、城乡规划、计算机类、国际政治等21个专业。

2019年北京综合评价名单中,烟台有13名学子上榜,分别是:

莱州一中史延钰获北大博雅计划降5分录取;

蓬莱一中衣孝儒获北大博雅计划降10分录取;

烟台一中赵一臻获北大博雅计划降10分录取;

烟台青华中李李家琪获北大博雅计划降10分录取;

龙口一中东校成一鸣获北大博雅计划降10分录取;

蓬莱一中汤子宸获北大博雅计划降10分录取;

牟平一中孙久雯获北大博雅计划降40分录取,厉害!

烟台一中丁文好获北大博雅计划降40分录取,厉害!

烟台市中英文学校迟秀雯获北大博雅计划降30分录取;

烟台一中苏子玄获北大博雅计划降20分录取;

海阳一中赵润涛获北大博雅计划降20分录取;

烟台四中沈兴宇获北大博雅计划降10分录取;

烟台二中丛宇宁获北大博雅计划降5分录取。

从名单中可以看出,上榜北大博雅计划的13名学子中来自烟台一中的有3位。

2019年清华大学综合评价名单中,烟台有10名学子上榜,分别是:

烟台一中宋子涵获清华降10分录取;

招远一中张家玮获清华降10分录取;

烟台一中曹贻凯获清华降20分录取;

烟台一中姜永鹏获清华降50分录取,厉害!

烟台市中英文学校牟惠获清华降50分录取,厉害!

烟台一中杜泉雯获清华降10分录取;

牟平一中姜懿宸获清华降10分录取;

龙口一中徐怡欣获清华降10分录取;

牟平一中宫小雯获清华降20分录取;

烟台一中张思睿获清华降20分录取。

从名单中可以看出,上榜清华的10名学子中来自烟台一中的有5位,牟平一中有2位。

综合北大、清华自主招生和综合评价招生入围名单,烟台25名学子中来自烟台一中的有9名,是烟台各个高中入选人数最多的高中,牟平一中入选3名,烟台二中2名,烟台市中英文学校2名。获得最高降60分录取的金皓宇来自烟台二中。另外,烟台一中姜永鹏获清华降50分录取;烟台市中英文学校牟惠获清华降50分录取;牟平一中孙久雯获北大博雅计划降40分录取;烟台一中丁文好获北大博雅计划降40分录取;烟台市中英文学校迟秀雯获北大博雅计划降30分录取。

利用“互联网+”平板教学“玩转”课堂

烟台市超50%的学校已实行信息化教育

本报7月4日讯(记者 李楠楠 通讯员 郭峰) 日前,“互联网+”课堂创新教学高级研修会在牟平一中举行。据悉,目前烟台市教育信息化从单学科到全学科,已经有超过50%的学校走上了信息化教育的路上,并取得了显著的成效。

近日,由烟台市教育科学研究院主办,山东省牟平第一中学承办、烟台港城中学协办的“互联网+”课堂创新教学高级研修会在山东省牟平第一中学召开。来自全国各地的600多名教育界专家学者以及骨干教师参加了此次会议。

此次研修会分为公开课观摩和研修讨论两个环节。6月27日下午,38位中学骨干教师充分利用“互联网+”平板教学“玩转”课堂,讲授公开课,众多教育界人士前来观摩,并给予充分肯定。“互联网+”平板教学满足了不同学科的需求,如大数据整理和反馈技术

对理科事半功倍;强交互机制对需要表达观点和主张的文科锦上添花,切实提高了学生的自主学习能力,为学生的发展奠定了良好的基础。

6月28日到29日上午的研讨会上,牟平一中李丽云校长围绕着信息化教学理念的重构探索与实践、思考与反思等方面发表讲话,更是就“互联网+”课堂创新教学与北京四中网校达成共识,认为“教学信息化从1.2到2.0,从应用到融合再到创新,是时代的改变、学生的改变和需求,课堂的改革迫在眉睫!”

“烟台市教育信息化从单学科到全学科,已经有超过50%的学校走上了信息化教育的路上,并取得了显著的成效。”烟台市教育局副局长王旋说。

据了解,2018年,教育部印发《教育信息化2.0行动计划》,提出要到2022年基本实现“三全两高一大”的发展目标。在这一背景下,山东省牟平第一中学大力推行平板教学,契合



“互联网+”课堂创新教学公开课现场

了新高考理念,又在准确把握新课改形势下提出一系列专门化措施,比如:以学生发展为中心,形成了科学高效的管理机制;信息化无线网络全覆盖,提供了优质的办学条件;构建了以人为本、科学的教学组织形式,为学生专业发展提供了坚实的保障和平台,由此打造了一个有温度、有文化、有情怀的和谐校园。

得益于信息化教学手段的普及应用,牟平一中的教育

教学质量迅猛提高,已跻身烟台市教育的第一梯队。清华大学、北京大学等多所重点高校对学校给予高度肯定,2018年被评为清华大学生源中学,李丽云校长和优秀学生代表也多次受邀参加清华大学相关活动;此外,牟平一中也是国防科技7所实验重点高中之一,多级教育管理部门进行了一系列表彰,先后获得过省级文明单位、省级文明校园等多项荣誉,赢得了社会各界的广泛认可。

烟台大悦城五周年庆典

第三届狼烟音乐节今日开启第一场

去年的7月,港城空气中仿佛都弥漫着音乐的美妙旋律。一场接一场的音乐演出,让烟台市民的耳朵过足了瘾。今年的7月5日-7日,烟台大悦城第三届狼烟音乐节如约而至,众多优秀音乐人从千里之外集结烟台,势必将为烟台的音乐爱好者带来全新震撼的音乐体验。

据了解,本次狼烟音乐节是大悦城为庆祝开业五周年,感恩回馈港城市民而特别策划的一档大型活动。音乐节三天全部是公开、免费、露天演出,外场可随意听歌,内场有少量座席。今年的音乐节,大悦城特别邀请了以一首《陷阱》全国知名的新生代实力歌手王北车,以及北京火柴盒乐队、顽石乐队、觉醒乐队、舍旭与乐队等众多优秀的民谣、摇滚乐队。

7月5日晚上,狼烟音乐节将开启第一场,烟台本土的

觉醒乐队、海帆乐团将率先开唱。人气歌手王北车、火柴盒乐队、舍旭与乐队将在7月6日大悦城五周年店庆当天登台献唱!7月7日,顽石乐队、斑马乐队等将空降音乐节现场。他们狂热且极具感染力的现场表演或将掀起又一场音乐浪潮。

记者还了解到,除了狼烟音乐节,大悦城店庆当天的活动可以说是非常丰富,从早上9点一直持续到晚上12点。早上9点在大悦城西南门口,烟台市民仅需8积分就有机会免费获得vivo手机、迪奥口红等超值奖品。上午10点,幸福西饼将在四楼中庭制作长达8米的生日蛋糕,现场观众不仅可以吃到免费的蛋糕,还可以欣赏到民谣、街舞、走秀等精彩的节目表演。

据了解,店庆当天下午,在社交平台上拥有千万粉丝



的末那大叔和北海爷爷,将携带新书《我喜欢你,像风走了八千里》来到大悦城现场,与烟台的粉丝朋友见面并进行新书签售。除此之外,国潮品牌长城、飞跃全国首个快闪店将空降大悦城,助力五周年店庆。据悉,为了弘扬传统文化,迎合国潮当道的潮流趋势,大悦城还将发起国潮文创展,汇集了旗袍、本地

手作、非遗文化等传统艺术。除了诸多好玩好看的活动,大悦城还为广大市民带来了实实在在的优惠活动。场内诸多一线大牌低至3折起,在折扣基础上购物满699元再返100元通用券,还有机会参与10部华为P30 PRO抽奖活动,大悦城会员在晚场更可以瓜分5000万积分红包。

烟台职业学院

2019年“国赛”再获佳绩

在2019年全国职业院校技能大赛中,烟台职业学院参加的8个赛项全部获奖,取得了3个一等奖、3个二等奖、2个三等奖的好成绩。

全国职业院校技能大赛是国家职业教育的重大制度设计与创新,也是贯彻落实《国家职业教育改革实施方案》的一项重要活动,从5月6日开幕到6月底活动结束,历时近2个月时间。比赛项目涵盖87个大项,89个分赛项。其中,高职组16个专业大类,49个大项(49个分赛项),行业特色赛项4项,设天津主赛区、北京、山西、内蒙古、吉林等21个分赛区。

烟台职业学院今年共有9个系22个赛项取得选拔赛资格,通过激烈的竞争,最终6个系8个赛项获得参加全国职业院校技能大赛资格。经过参赛师生的拼搏努力,电气与电子工程系参加的现代电气控制系统安装与调试、光伏电子工程的设计与实施,以及机械工程系参加的工业产品数字化设计与制造共3个赛项获一等奖;电气与电子工程系参加的智能电梯装调与维护、信息工程系参加的计算机网络应用、对外经贸系参加的关务技能3个赛项获二等奖;会计系参加的会计技能、汽车与船舶工程系参加的船舶主机和轴系安装等2个赛项获三等奖。

作为一个充分展示学院办学实力的平台,烟台职业学院党委高度重视大赛工作,将其列入年度重点工作来开展。从项目立项、资金设备保障、后勤服务等给予重点支持,从人员配备、项目实施、奖励机制等形成了一套科学高效的运作体系,保证大赛工作有序开展。各系积极实施“大赛育人工程”,要求专业教师紧跟行业技术进步,把大赛规程和竞赛内容及时嵌入到课程开发和教材编写中,全方位渗透到日常教学各个环节,保证让每一位学生都受益大赛。

多措并举,使得技能大赛成为烟台职业学院教学改革“风向标”和人才培养“助推器”。优异的大赛成绩,再一次打响了人才培养的“烟台品牌”,在社会上引起了强烈反响。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李楠楠 通讯员 宋海容